
2. Demostrar que si T es una aplicacion lineal se cumple que

KerT =
{
~0
}
↔ T inyectiva

SOLUCIÓN

Suponemos que T es una aplicacion lineal entre los espacios vectoriales V
y W .

(→) Sean ~v1, ~v2 ∈ V tales que T (~v1) = T (~v2), entonces

T (~v1)− T (~v2) = ~0W → T (~v1 − ~v2) = ~0W → ~v1 − ~v2 ∈ KerT

y como KerT =
{
~0
}

entonces ~v1 − ~v2 = ~0V → ~v1 = ~v2, es decir, T es

inyectiva.

(←) T es inyectiva (si dos elementos tienen la misma imagen los elementos

coinciden) y como se cumple que T
(
~0V

)
= ~0W entonces KerT =

{
~0V

}
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